
第３回定例会　９月24日(水)開会
　第３回定例会は、９月24日から25日の２日間の会期で開催されます。

　定例会には、町から報告２件、議案８件、同意１件、諮問１件が提出され、

議員から意見書９件を提出しています。

審議する内容は裏面にあります
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町政のここが聞きたい！
一般質問は２４日！

今回は私たちが
質問をします！

住吉 英子 議員 介護予防対策について

内

容

・今年の執行方針で「高齢者の認知機能・運動機能の向上を図るため、ふまねっと運動を推

　進する」と述べたが、ふまねっと運動の推進についてどのような取組みをしていくのか。

住吉 英子 議員 地域包括ケアシステムについて

内

容

・第６期介護保険事業計画（平成27～29年度）における具体的な取組みは。また、地域包括

　ケアシステム構築における本町の具体的な方策は。

上村智恵子 議員 危険災害からの避難対策について

内

容

・避難場所までの住民の避難誘導方法、各避難施設の収容人数、施設等入所者の避難計画の

　把握、要援護者の避難計画策定状況は。

上村智恵子 議員 定住促進対策について

内

容

・国のアンケートでは、新規就農者が就農を断念する理由のひとつに住居問題が上げられて

　いるが、定住を促進するための対策について、町長の見解は。

嶋田　 茂 議員 役場内に専門部署の設置を

内

容

・特性を生かした生産性の高い、確固たるブランドの確立には至っていないことから、専門

　的な部署を設置し、集中的に対策を講じるべきと考えるが、町長の見解は。



第３回定例会日程
　１日目　９月２４日(水)午前９時３０分～
　２日目　９月２５日(木)午前９時３０分～

区　分 議　　　　　　　　　案　　　　　　　　　名 提出者

報告第１号 平成25年度決算に基づく健全化判断比率報告書 佐藤町長

報告第２号 平成25年度決算に基づく資金不足比率報告書 佐藤町長

議案第１号 平成25年度余市郡仁木町一般会計歳入歳出決算認定について 佐藤町長

議案第２号 平成25年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について 佐藤町長

議案第３号 平成25年度余市郡仁木町簡易水道事業特別会計歳入歳出決算認定について 佐藤町長

議案第４号 平成25年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について 佐藤町長

議案第５号 平成26年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第３号） 佐藤町長

議案第６号 仁木町手数料条例の一部を改正する条例制定について 佐藤町長

議案第７号 仁木町道路線の認定について（北星２号線） 佐藤町長

議案第８号 北海道市町村職員退職手当組合規約を変更するための協議について 佐藤町長

同意第１号 仁木町教育委員会委員の任命について 佐藤町長

諮問第２号 人権擁護委員候補者の推薦について 佐藤町長

意見案第18号 林業・木材産業の成長産業化に向けた施策の充実・強化を求める意見書 横関議員

意見案第19号 軽度外傷性脳損傷の周知及び労災認定基準の改正等を求める意見書 嶋田議員

意見案第20号 軽油引取税の課税免除措置の継続を求める意見書 嶋田議員

意見案第21号 危険ドラッグ（脱法ハーブ）の根絶に向けた総合的な対策の強化を求める意見書 住吉議員

意見案第22号 産後ケア体制の支援強化を求める意見書 住吉議員

意見案第23号 奨学金制度の充実を求める意見書 住吉議員

意見案第24号 魅力ある地方都市の構築へ向けた施策の推進を求める意見書 住吉議員

意見案第25号 北海道電力の電気料金再値上げに関する意見書 上村議員

意見案第26号 土砂災害対策及び治水対策の促進を求める意見書 上村議員

手続き簡単！氏名と住所を書くだけ傍聴に来て下さい
お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

第３回定例会で審議すること


